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Для початку потрібно розібратися і визначити що таке академічна 

доброчесність 

Академічна доброчесність - поняття, що базується на 6 простих та 

зрозумілих цінностях: чесність, довіра, справедливість, повага, 

відповідальність та відвага. Академічна доброчесність – це сукупність етичних 

принципів та визначених законом правил, якими мають керуватися учасники 

освітнього процесу під час навчання, викладання та провадження наукової 

(творчої) діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання 

та/або наукових (творчих) досягнень. 

Академічна доброчесність є надзвичайно важливим аспектом в усіх 

сферах науки та освіти. У доповіді про практичний вимір академічної 

доброчесності можна включити такі пункти: 

Правильне використання джерел: науковці та студенти повинні 

правильно цитувати та вказувати джерела, з яких вони черпають інформацію. 

Це стосується як прямих цитат, так і використання ідей або досліджень інших 

авторів. 

Уникнення плагіату: плагіат є серйозним порушенням академічної 

доброчесності. Учасники наукового середовища повинні уникати бездумного 

копіювання текстів чи ідей без належного зазначення джерел. 

Етичність досліджень: дослідники повинні дотримуватися етичних 

принципів у проведенні своїх досліджень, включаючи дотримання 



конфіденційності, згоди учасників, етичні стандарти у використанні тварин та 

інше. 

Чесність у представленні результатів: науковці повинні представляти 

результати своїх досліджень чесно та об'єктивно, уникати маніпуляцій з 

даними чи вигадування результатів. 

Відповідальність перед співавторами та громадськістю: учасники 

наукового середовища мають відчуття відповідальності перед співавторами та 

громадськістю за достовірність і правильність своїх висновків та публікацій. 

Публікаційна етика: публікації є ключовим елементом наукової 

діяльності. Вчені повинні дотримуватися етичних стандартів при підготовці та 

публікації наукових статей, включаючи уникнення плагіату, недостовірних 

даних та подвійної публікації. 

Підтримка відкритої науки: сучасна наука дедалі більше підтримує 

відкритий доступ до даних, результатів досліджень та публікацій. Вчені 

повинні активно сприяти цьому процесу, надаючи доступ до своїх даних та 

матеріалів іншим дослідникам та громадськості. 

Зобов'язання до наукової спільноти: вчені повинні бути готові 

співпрацювати з іншими науковцями, ділитися знаннями та досвідом, а також 

підтримувати колегіальну перевірку та обговорення результатів досліджень. 

Повага до авторства і інтелектуальної власності: вчені мають поважати 

права на інтелектуальну власність та авторські права, не використовувати 

матеріали без дозволу авторів і не порушувати права на конфіденційність. 

Основним видом порушень академічної доброчесності згідно з частиною 

4 статті 42 Закону України «Про освіту» є академічний плагіат - 

«оприлюднення (частково або повністю) наукових (творчих) результатів, 

отриманих іншими особами, як результатів власного дослідження (творчості), 

та/або відтворення опублікованих текстів (оприлюднених творів мистецтва) 

інших авторів без зазначення авторства».  



Висновок стосовно практичного виміру академічної доброчесності 

полягає в тому, що вона є вкрай важливою для забезпечення високих 

стандартів наукової діяльності та збереження довіри у науковому 

співтоваристві. Наведемо кілька ключових моментів: 

Надійність результатів: Дотримання етичних принципів у науковій 

діяльності гарантує надійність та об'єктивність отриманих результатів. Це 

робить можливим подальшу реплікацію досліджень та побудову нових знань 

на їх основі. 

Довіра у наукову спільноту: Високий рівень академічної доброчесності 

сприяє зміцненню довіри між науковцями, що є важливим для спільної роботи, 

обміну ідеями та співпраці. 

Вплив на суспільство: Надійність наукових результатів та етична 

поведінка у науковій сфері безпосередньо впливають на прийняття рішень у 

галузях, які базуються на наукових даних, таких як медицина, технології та 

політика. 

Розвиток наукового середовища: Збереження високих стандартів 

академічної доброчесності сприяє розвитку наукового середовища, стимулює 

інновації та впровадження нових технологій. 

Отже, практичний вимір академічної доброчесності демонструє не лише 

її значення для якості наукових досліджень, але й для розвитку суспільства та 

наукового прогресу в цілому. 
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